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1.Результати соціологічного опитування студентів 

1.1. Загальне 

Навчальні заклади 

Університет Коледж 

1.1. К-ть Контингент 

Питома вага, 

які взяли 

участь 

1.1. К-ть Контингент 

Питома вага, 

які взяли 

участь 

1. На якому курсі Ви навчаєтесь? 480 1944 24,7% 421 949 44,36% 

     І курс 126 274 46,0% 123 286 43,0% 

     ІІ курс 163 367 44,4% 165 308 53,6% 

     ІІІ курс 93 466 20,0% 102 236 43,2% 

     ІV курс 52 452 11,5% 31 119 26,1% 

     Спеціаліст             

     Магістр 46 385 11,9%       

2. На якому факультеті (інституті, коледжі) Ви 

навчаєтесь? 
468 1944 24,07%       

     Факультет міжнародних відносин  48 261 18,4%       

     Юридичний факультет 70 450 15,6%       

     Факультет економіки та підприємництва 198 717 27,6%       

     Навчально-науковий інститут інформаційних та 

комунікаційних технологій 
47 235 20,0%       

     Навчально-науковий інститут психології 104 281 37,0%       

     Коледж економіки, права та інформаційних 

технологій 
      421 949 44,4% 

     Навчально-науковий інститут магістерської 

підготовки та післядипломної освіти 
1           

5. На якій формі навчання Ви навчаєтесь? 464 1944 23,9% 407 949 43,6% 

     денна 312 1156 27,0% 406 734 43,5% 

     заочна 152 788 19,3% 1 105 0,1% 
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12. Оберіть Вашу випускову кафедру 436 1944 22,4% 252 1059 23,8% 

     КАФЕДРА ДЕРЖАВНО-ПРАВОВИХ ДИСЦИПЛІН 59 450 13,1% 43 195 22,1% 

     КАФЕДРА ТЕОРЕТИЧНОЇ ТА ПРИКЛАДНОЇ 

ЕКОНОМІКИ 
85 114 74,6% 31 184 16,8% 

     КАФЕДРА КОМП’ЮТЕРНИХ НАУК 42 235 17,9% 137 173 79,2% 

     КАФЕДРА МАРКЕТИНГУ ТА ПОВЕДІНКОВОЇ 

ЕКОНОМІКИ 
25 147 17,0% 12 153 7,8% 

     КАФЕДРА МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИН ТА 

СУСПІЛЬНИХ КОМУНІКАЦІЙ 
19 33 57,6%       

     КАФЕДРА МІЖНАРОДНИХ ЕКОНОМІЧНИХ 

ВІДНОСИН 
29 228 12,7%       

     КАФЕДРА НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ ТА 

ФІНАНСІВ 
32 216 14,8% 14 312 4,5% 

     КАФЕДРА ПСИХОЛОГІЇ 106 281 37,7% 1     

     КАФЕДРА ТУРИЗМУ 39 104 37,5% 9 42 21,4% 

     КАФЕДРА УПРАВЛІНСЬКИХ ТЕХНОЛОГІЙ 26 136 19,1%       

Навчальні заклади Університет Коледж 

  1.1. К-ть 
1.1. 

Оцінка 
1.1. К-ть 1.1. Оцінка 

6. Оцініть, будь ласка, Вашу задоволеність організацією навчального процесу в 

Університеті за п’ятибальною шкалою (де 1 – дуже незадоволена/ий, а 5 – дуже 

задоволена/ий) за наступними критеріями 

384,00 4,06 348,00 3,76 

     Надання консультацій викладачами 379,00 4,24 346,00 3,85 

     Перелік дисциплін навчального плану 382,00 4,01 348,00 3,78 

     Логічність послідовності викладання дисциплін 384,00 4,04 343,00 3,66 

     Організація навчальних практик (в Університеті) 380,00 3,98 306,00 3,78 

     Програма набуття додаткових компетенцій (сертифікатів) 373,00 4,04 305,00 3,77 

     Практикоорієнтованість дисциплін 379,00 4,04 315,00 3,74 

7. Оцініть, будь ласка, якість розкладу за п’ятибальною шкалою (де 1 – дуже погано, 

а 5 – дуже добре) за наступними критеріями 

398,00 3,28 378,00 2,93 

     Своєчасність інформування про заміну аудиторії 398,00 3,27 378,00 2,81 
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     Своєчасність інформування про заміну (відсутність) викладача 395,00 3,29 375,00 3,05 

8. Оцініть, будь ласка, якість навчальних планів за п’ятибальною шкалою (де 1 – 

дуже погано, а 5 – дуже добре) за наступними критеріями 

401,00 4,02 366,00 3,65 

     Перелік дисциплін 401,00 4,00 366,00 3,71 

     Логічність послідовності дисциплін  399,00 4,04 363,00 3,60 

9. Вкажіть оптимальну на Ваш погляд кількість пар в день 453,00   403,00   

     2 141,00   98,00   

     3 218,00   248,00   

     4 81,00   50,00   

     5 13,00   7,00   

10. Чи використовуєте Ви сторонні (заборонені) засоби під час написання 

контрольних робіт чи складання іспитів? 

450,00   400,00   

     Так 111,00   145,00   

     Ні 339,00   255,00   

11. Чи дотримуєтеся Ви академічної доброчесності під час написання 

курсових/дипломних робіт? 

444,00   365,00   

     Так 398,00   324,00   

     Ні 46,00   41,00   

13. Оцініть, будь ласка, роботу Вашої ВИПУСКОВОЇ КАФЕДРИ за п’ятибальною 

шкалою (де 1 – дуже погано, а 5 – дуже добре) за наступними критеріями 

380,00 4,30 175,00 3,86 

     Режим роботи 380,00 4,18 175,00 3,71 

     Швидкість обслуговування 379,00 4,14 175,00 3,69 

     Надання консультацій 377,00 4,25 172,00 3,85 

     Культура спілкування 376,00 4,53 170,00 4,05 

     Доступність завідувача кафедри для вирішення питань 375,00 4,42 167,00 3,98 

14. Оцініть, будь ласка, роботу СТУДЕНТСЬКОГО ОФІСУ за п’ятибальною 

шкалою (де 1 – дуже погано, а 5 – дуже добре) за наступними критеріями 

401,00 4,10 

    

     Режим роботи 401,00 4,17     

     Швидкість обслуговування 399,00 3,86     
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     Надання консультацій 398,00 4,04     

     Культура спілкування 399,00 4,31     

3. Оцініть, будь ласка, роботу КОЛЕДЖУ за п’ятибальною шкалою (де 1 – дуже 

погано, а 5 – дуже добре) за наступними критеріями 

  359,00 3,97 

     Режим роботи   359,00 4,03 

     Швидкість обслуговування   358,00 3,73 

     Надання консультацій   353,00 3,92 

     Культура спілкування   358,00 4,02 

     Доступність директора Коледжу для вирішення питань   353,00 4,16 

16. Оцініть, будь ласка, роботу БІБЛІОТЕКИ за п’ятибальною шкалою (де 1 – дуже 

погано, а 5 – дуже добре) за наступними критеріями 

384,00 4,23 323,00 3,97 

     Режим роботи 383,00 4,22 322,00 4,07 

     Швидкість обслуговування 384,00 4,28 323,00 4,05 

     Надання консультацій 376,00 4,20 313,00 3,89 

     Культура спілкування 378,00 4,24 319,00 3,97 

     Відповідність програмного та апаратного забезпечення компютера для 

самостійної роботи Вашим вимогам 

366,00 4,22 315,00 3,89 

17. Оцініть, будь ласка, роботу ЇДАЛЬНІ за п’ятибальною шкалою (де 1 – дуже 

погано, а 5 – дуже добре) за наступними критеріями 

385,00 4,14 346,00 3,97 

     Режим роботи 385,00 4,25 343,00 4,27 

     Асортимент 381,00 4,16 344,00 4,13 

     Якість страв 376,00 4,17 344,00 4,08 

     Ціни 383,00 3,62 346,00 3,06 

     Культура спілкування 382,00 4,49 343,00 4,33 

18. Оцініть, будь ласка, роботу ЦЕНТРУ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ за 

п’ятибальною шкалою (де 1 – дуже погано, а 5 – дуже добре) за наступними 

критеріями 

376,00 3,79 333,00 3,07 

     Оснащення комп’ютерних класів  374,00 3,92 331,00 3,05 

     Наявність необхідного програмного забезпечення 371,00 4,05 331,00 3,34 

     Якість WiFi 376,00 3,40 333,00 2,83 



 

7 

 

19. Оцініть, будь ласка, роботу ЦЕНТРУ РОЗВИТКУ КАР’ЄРИ за п’ятибальною 

шкалою (де 1 – дуже погано, а 5 – дуже добре) за наступними критеріями 

323,00 4,29 159,00 3,81 

     Режим роботи 323,00 4,19 159,00 3,65 

     Надання консультацій 321,00 4,24 156,00 3,76 

     Результативність допомоги 315,00 4,21 153,00 3,82 

     Культура спілкування 318,00 4,51 154,00 3,99 

20. Оцініть, будь ласка, як працюють КАСИ Університету за п’ятибальною шкалою 

(де 1 – дуже погано, а 5 – дуже добре) за наступними критеріями 

376,00 4,26 291,00 3,95 

     Режим роботи 376,00 4,03 291,00 3,75 

     Швидкість обслуговування 375,00 4,31 290,00 3,94 

     Культура спілкування 375,00 4,43 290,00 4,16 

21. Оцініть, будь ласка, роботу МЕДИЧНОЇ СЛУЖБИ за п’ятибальною шкалою (де 

1 – дуже погано, а 5 – дуже добре) за наступними критеріями 

299,00 4,23 268,00 4,09 

     Режим роботи 299,00 4,03 268,00 3,95 

     Надання допомоги 299,00 4,23 266,00 4,09 

     Наявність необхідних медичних засобів та препаратів 295,00 4,22 262,00 4,05 

     Культура спілкування 293,00 4,43 263,00 4,27 

22. Оцініть, будь ласка, роботу ПОЛІГРАФІЧНОГО ЦЕНТРУ за п’ятибальною 

шкалою (де 1 – дуже погано, а 5 – дуже добре) за наступними критеріями 

340,00 4,11 257,00 4,00 

     Режим роботи 340,00 3,99 257,00 3,91 

     Швидкість обслуговування 340,00 4,08 256,00 4,00 

     Асортимент послуг 334,00 4,14 254,00 4,09 

     Культура спілкування 335,00 4,21 257,00 4,00 

23. Оцініть, будь ласка, роботу СЛУЖБИ ОХОРОНИ ТА БЕЗПЕКИ за 

п’ятибальною шкалою (де 1 – дуже погано, а 5 – дуже добре) за наступними 

критеріями 

358,00 4,03 290,00 3,42 

     Ефективність пропускного режиму 358,00 3,94 290,00 3,45 

     Надання допомоги в екстрених ситуаціях 337,00 3,99 269,00 3,39 

     Надання довідкової інформації 344,00 4,06 276,00 3,45 

     Культура спілкування 349,00 4,11 284,00 3,38 
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24. Оцініть, будь ласка, роботу ЦЕНТРУ ВИВЧЕННЯ ІНОЗЕМНИХ МОВ за 

п’ятибальною шкалою (де 1 – дуже погано, а 5 – дуже добре) за наступними 

критеріями 

271,00 4,14 166,00 3,93 

     Режим роботи 271,00 4,06 166,00 3,80 

     Надання допомоги 269,00 4,07 164,00 3,89 

     Достатність факультативів для додаткового вивчення іноземних мов 267,00 4,10 164,00 3,90 

     Культура спілкування 270,00 4,34 164,00 4,13 

25. Оцініть, будь ласка, САЙТ Університету за п’ятибальною шкалою (де 1 – дуже 

погано, а 5 – дуже добре) за наступними критеріями 

378,00 4,01 321,00 3,50 

     Дружність/зручність інтерфейсу 378,00 4,01 321,00 3,49 

     Змістовність наповнення 376,00 4,08 315,00 3,60 

     Своєчасність оновлення 374,00 3,76 316,00 3,25 

     Корисність для студентів 374,00 4,17 317,00 3,69 

26. Оцініть, будь ласка, роботу господарської служби Університету за п’ятибальною 

шкалою (де 1 – дуже погано, а 5 – дуже добре) за наступними критеріями 

346,00 4,22 263,00 3,66 

     Якість прибирання в аудиторіях 346,00 4,24 263,00 3,71 

     Якість прибирання в місцях громадського користування 343,00 4,30 260,00 3,80 

     Культура спілкування  339,00 4,11 259,00 3,46 

27. Чи проживаєте Ви в гуртожитку? 431,00   381,00   

     так 70,00   23,00   

     ні 361,00   358,00   

28. Оцініть, будь ласка, окремі аспекти проживання в ГУРТОЖИТКУ за 

п’ятибальною шкалою (де 1 – дуже погано, а 5 – дуже добре) за наступними 

критеріями 

150,00 3,19 62,00 3,08 

     Порядок 150,00 3,18 62,00 3,08 

     Санітарний стан 147,00 3,05 62,00 2,85 

     Побутові умови 147,00 3,10 61,00 3,11 

     Робота персоналу гуртожитку 145,00 3,44 59,00 3,25 
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29. Як Ви вважаєте, чи враховує адміністрація думку студентів при прийнятті 

рішень щодо питань, які стосуються студентів? 

412,00   356,00   

     так 96,00   70,00   

     скоріше ТАК, ніж ні 212,00   164,00   

     скоріше НІ, ніж так 81,00   96,00   

     ні 23,00   26,00   

30. Чи спостерігали Ви випадки, коли студентів нашого Університету схиляли до 

матеріального стимулювання викладачів? 

425,00   360,00   

     ні 395,00   309,00   

     так 30,00   51,00   

36. Чи згодні Ви, щоб соціологічне опитування в Університеті було НЕ анонімним? 427,00   370,00   

     Так 116,00   75,00   

     Ні 311,00   295,00   
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1.2.  По кафедрах 

Навчальні заклади 

КАФЕДРА 

ДЕРЖАВНО-

ПРАВОВИХ 

ДИСЦИПЛІН 

КАФЕДРА 

ЕКОНОМІКИ 

ТА МЕНЕДЖ-

МЕНТУ 

ПІДПРИЄМСТ-

ВА 

КАФЕДРА 

КОМП’ЮТЕР-

НИХ НАУК 

КАФЕДРА 

МАРКЕТИНГУ 

ТА 

ПОВЕДІНКО-

ВОЇ 

ЕКОНОМІКИ 

КАФЕДРА 

МІЖНАРОД-

НИХ 

ВІДНОСИН ТА 

СУСПІЛЬНИХ 
КОМУНІКАЦІЙ 

КАФЕДРА 

МІЖНАРОДНИХ 

ЕКОНОМІЧНИХ 

ВІДНОСИН 

КАФЕДРА 

НАЦІОНАЛЬ-

НОЇ 

ЕКОНОМІКИ 

ТА ФІНАНСІВ 

КАФЕДРА 

ПСИХОЛОГІЇ 

КАФЕДРА 

ТУРИЗМУ 

1.1.  

К-ть 

1.1. 

Оцінка 

1.2. 

К-ть 

1.2. 

Оцінка 

1.3. 

К-ть 

1.3. 

Оцінка 

1.4. 

К-ть 

1.4. 

Оцінка 

1.5. 

К-ть 

1.5. 

Оцінка 

1.6. 

 К-ть 

1.6. 

Оцінка 

1.7.  

К-ть 

1.7. 

Оцінка 

1.8.  

К-ть 

1.8. 

Оцінка 

1.9.  

К-ть 

1.9. 

Оцінка 

1. На якому курсі Ви навчаєтесь? 59,0   85,0   42,0   25,0   19,0  29,0   32,0   106,0   39,0   

     І курс 6,0   25,0   20,0   6,0   8,0   5,0   8,0   37,0   2,0   

     ІІ курс 20,0   30,0   17,0   8,0   5,0   10,0   5,0   26,0   27,0   

     ІІІ курс 14,0   18,0   3,0   5,0   3,0   5,0   12,0   18,0   10,0   

     ІV курс 10,0   10,0   1,0   4,0   3,0   9,0   2,0           

     Спеціаліст                                     

     Магістр 9,0   2,0   1,0   2,0           5,0   25,0       

2. На якому факультеті (інституті, коледжі) 

Ви навчаєтесь? 59,0   84,0   42,0   25,0   19,0   29,0   32,0   106,0   39,0   

     Факультет міжнародних відносин      1,0           18,0   28,0               

     Юридичний факультет 58,0       1,0                   3,0       

     Факультет економіки та підприємництва 1,0   83,0       25,0   1,0   1,0   32,0       39,0   

     Навчально-науковий інститут 

інформаційних та комунікаційних 

технологій 

        41,0                           

     Навчально-науковий інститут психології                             103,0       

     Навчально-науковий інститут 

магістерської підготовки та 

післядипломної освіти 
                                    

3. За яким напрямом ви навчаєтесь? 59,0   85,0   42,0   25,0   18,0   29,0   32,0   106,0   39,0   

     Економіка підприємства     40,0               2,0   3,0           

     Компютерні науки     1,0   41,0                           

     Логістика     15,0       1,0   1,0                   

     Маркетинг     5,0       24,0           1,0           

     Менеджмент зовнішньоекономічної 

діяльності     6,0                               

     Міжнародна економіка                 4,0   19,0               

     Міжнародна інформація                 12,0   1,0               

     Міжнародний бізнес                     7,0               

     Облік і аудит                 1,0       2,0           

     Право 58,0       1,0                           
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     Психологія                             106,0       

     Туризм 1,0   1,0                           39,0   

     Фінанси і кредит     17,0                   26,0           

5. На якій формі навчання Ви навчаєтесь? 59,0   85,0   42,0   25,0   19,0   29,0   32,0   106,0   39,0   

     денна 26,0   54,0   41,0   19,0   18,0   26,0   16,0   47,0   39,0   

     заочна 33,0   31,0   1,0   6,0   1,0   3,0   16,0   59,0       

6. Оцініть, будь ласка, Вашу задоволеність 

організацією навчального процесу в 

Університеті за п’ятибальною шкалою (де 

1 – дуже незадоволена/ий, а 5 – дуже 

задоволена/ий) за наступними критеріями 

54,0 4,0 70,0 4,1 34,0 3,6 24,0 4,1 16,0 4,3 24,0 4,0 25,0 4,0 90,0 4,2 34,0 4,3 

     Надання консультацій викладачами 54,0 4,3 69,0 4,2 34,0 3,8 24,0 4,3 16,0 4,3 24,0 4,1 25,0 4,3 88,0 4,4 32,0 4,4 

     Перелік дисциплін навчального плану 54,0 3,9 70,0 4,1 34,0 3,6 24,0 4,0 16,0 4,2 24,0 4,0 25,0 4,0 89,0 4,1 34,0 4,2 

     Логічність послідовності викладання 

дисциплін 
54,0 4,0 69,0 4,2 34,0 3,5 24,0 4,1 16,0 4,2 24,0 3,9 25,0 4,0 90,0 4,0 34,0 4,5 

     Організація навчальних практик (в 

Університеті) 54,0 3,6 69,0 4,1 33,0 3,5 23,0 3,9 15,0 4,5 24,0 3,8 25,0 3,8 90,0 4,2 34,0 4,5 

     Програма набуття додаткових 

компетенцій (сертифікатів) 53,0 4,0 68,0 4,0 33,0 3,5 23,0 4,2 15,0 4,1 23,0 4,0 25,0 3,7 88,0 4,5 34,0 4,0 

     Практикоорієнтованість дисциплін 54,0 4,0 68,0 4,1 34,0 3,6 23,0 4,0 16,0 4,4 24,0 4,1 25,0 3,8 89,0 4,2 34,0 4,3 

7. Оцініть, будь ласка, якість розкладу за 

п’ятибальною шкалою (де 1 – дуже погано, 

а 5 – дуже добре) за наступними 

критеріями 

54,0 2,9 72,0 3,4 35,0 3,2 24,0 2,9 18,0 3,3 24,0 3,2 27,0 3,3 95,0 3,4 34,0 3,8 

     Своєчасність інформування про заміну 

аудиторії 
54,0 2,8 72,0 3,4 35,0 3,1 24,0 3,2 18,0 3,3 24,0 3,1 27,0 3,3 94,0 3,5 34,0 3,6 

     Своєчасність інформування про заміну 

(відсутність) викладача 54,0 3,0 70,0 3,4 35,0 3,3 24,0 2,7 18,0 3,4 24,0 3,2 27,0 3,3 95,0 3,3 33,0 4,1 

8. Оцініть, будь ласка, якість навчальних 

планів за п’ятибальною шкалою (де 1 – 

дуже погано, а 5 – дуже добре) за 

наступними критеріями 

54,0 3,9 72,0 4,1 35,0 3,7 24,0 4,0 18,0 4,3 25,0 3,9 27,0 4,0 97,0 4,1 35,0 4,3 

     Перелік дисциплін 54,0 3,9 72,0 4,1 35,0 3,8 24,0 3,9 18,0 4,4 25,0 3,8 27,0 3,9 97,0 4,1 35,0 4,1 

     Логічність послідовності дисциплін  54,0 3,9 71,0 4,1 35,0 3,6 24,0 4,2 18,0 4,3 25,0 3,9 27,0 4,2 97,0 4,1 35,0 4,5 

9. Вкажіть оптимальну на Ваш погляд 

кількість пар в день 
59,0   85,0   42,0   25,0   19,0   29,0   32,0   106,0   39,0   

     2 10,0   31,0   18,0   13,0   6,0   14,0   5,0   24,0   18,0   

     3 31,0   39,0   19,0   9,0   11,0   11,0   23,0   43,0   19,0   
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     4 16,0   11,0   5,0   2,0   1,0   4,0   2,0   36,0   2,0   

     5 2,0   4,0       1,0   1,0       2,0   3,0       

10. Чи використовуєте Ви сторонні 

(заборонені) засоби під час написання 

контрольних робіт чи складання іспитів? 
59,0   84,0   42,0   25,0   19,0   29,0   32,0   104,0   39,0   

     Так 13,0   26,0   4,0   5,0   5,0   10,0   6,0   28,0   12,0   

     Ні 46,0   58,0   38,0   20,0   14,0   19,0   26,0   76,0   27,0   

11. Чи дотримуєтеся Ви академічної 

доброчесності під час написання 

курсових/дипломних робіт? 
59,0   85,0   42,0   25,0   18,0   25,0   32,0   105,0   39,0   

     Так 50,0   76,0   40,0   22,0   17,0   23,0   28,0   94,0   35,0   

     Ні 9,0   9,0   2,0   3,0   1,0   2,0   4,0   11,0   4,0   

13. Оцініть, будь ласка, роботу Вашої 

ВИПУСКОВОЇ КАФЕДРИ за 

п’ятибальною шкалою (де 1 – дуже погано, 

а 5 – дуже добре) за наступними 

критеріями 

53,0 4,0 73,0 4,2 32,0 3,9 21,0 4,1 17,0 4,5 26,0 4,4 27,0 4,5 94,0 4,5 34,0 4,6 

     Режим роботи 53,0 3,9 72,0 4,0 32,0 3,9 21,0 3,9 17,0 4,3 26,0 4,2 27,0 4,3 94,0 4,5 34,0 4,4 

     Швидкість обслуговування 53,0 3,8 73,0 4,1 32,0 3,7 21,0 4,0 17,0 4,3 26,0 4,2 27,0 4,3 93,0 4,3 33,0 4,5 

     Надання консультацій 52,0 3,9 72,0 4,3 32,0 3,7 21,0 4,1 17,0 4,5 26,0 4,3 27,0 4,6 91,0 4,5 34,0 4,5 

     Культура спілкування 53,0 4,3 72,0 4,4 32,0 4,0 21,0 4,5 17,0 4,8 26,0 4,7 27,0 4,7 91,0 4,7 33,0 4,9 

     Доступність завідувача кафедри для 

вирішення питань 52,0 4,2 72,0 4,2 32,0 4,0 21,0 4,2 17,0 4,7 26,0 4,5 27,0 4,5 92,0 4,7 33,0 4,7 

14. Оцініть, будь ласка, роботу 

СТУДЕНТСЬКОГО ОФІСУ за 

п’ятибальною шкалою (де 1 – дуже погано, 

а 5 – дуже добре) за наступними 

критеріями 

54,0 4,1 72,0 4,1 32,0 3,9 24,0 3,8 17,0 4,1 26,0 4,2 30,0 4,3 98,0 4,1 36,0 4,3 

     Режим роботи 54,0 4,2 72,0 4,1 32,0 4,0 24,0 4,0 17,0 4,2 26,0 4,2 30,0 4,3 98,0 4,2 36,0 4,3 

     Швидкість обслуговування 54,0 3,8 72,0 3,8 32,0 3,5 24,0 3,6 17,0 3,9 25,0 4,1 30,0 4,1 97,0 3,9 36,0 4,0 

     Надання консультацій 54,0 4,0 71,0 4,1 32,0 3,8 24,0 3,7 17,0 3,8 25,0 4,1 30,0 4,2 97,0 4,1 36,0 4,2 

     Культура спілкування 54,0 4,3 71,0 4,3 32,0 4,1 24,0 4,0 17,0 4,6 25,0 4,2 30,0 4,5 97,0 4,4 36,0 4,6 

16. Оцініть, будь ласка, роботу 

БІБЛІОТЕКИ за п’ятибальною шкалою (де 

1 – дуже погано, а 5 – дуже добре) за 

наступними критеріями 

52,0 4,2 72,0 4,2 33,0 4,1 22,0 4,4 17,0 4,3 24,0 4,2 28,0 4,3 89,0 4,3 34,0 4,3 

     Режим роботи 52,0 4,1 72,0 4,1 33,0 4,3 22,0 4,2 17,0 4,5 23,0 4,3 28,0 4,3 89,0 4,1 34,0 4,5 

     Швидкість обслуговування 52,0 4,2 72,0 4,2 33,0 4,1 22,0 4,4 17,0 4,4 23,0 4,2 28,0 4,4 88,0 4,4 34,0 4,4 

     Надання консультацій 52,0 4,1 72,0 4,2 32,0 4,0 22,0 4,4 17,0 4,2 23,0 4,2 27,0 4,3 85,0 4,2 34,0 4,2 
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     Культура спілкування 51,0 4,1 71,0 4,2 33,0 4,0 22,0 4,6 17,0 3,8 24,0 4,2 28,0 4,3 86,0 4,4 34,0 4,3 

     Відповідність програмного та 

апаратного забезпечення компютера для 

самостійної роботи Вашим вимогам 
51,0 4,3 70,0 4,2 33,0 3,9 22,0 4,3 17,0 4,5 21,0 4,3 26,0 4,5 80,0 4,2 34,0 4,3 

17. Оцініть, будь ласка, роботу ЇДАЛЬНІ за 

п’ятибальною шкалою (де 1 – дуже погано, 

а 5 – дуже добре) за наступними 

критеріями 

52,0 4,1 72,0 4,1 34,0 4,1 23,0 4,3 16,0 4,3 24,0 4,3 27,0 4,0 89,0 4,2 34,0 4,0 

     Режим роботи 52,0 4,4 72,0 4,1 34,0 4,4 23,0 4,3 16,0 4,5 24,0 4,5 27,0 4,0 89,0 4,0 34,0 4,5 

     Асортимент 52,0 4,0 71,0 4,1 34,0 4,4 23,0 4,4 16,0 4,6 24,0 4,3 26,0 4,1 88,0 4,1 34,0 4,3 

     Якість страв 52,0 4,1 71,0 4,1 34,0 4,1 23,0 4,5 16,0 4,4 22,0 4,4 26,0 4,0 85,0 4,2 34,0 4,0 

     Ціни 52,0 3,6 71,0 3,6 34,0 3,2 23,0 3,9 16,0 3,5 23,0 3,8 27,0 3,7 89,0 3,9 34,0 3,0 

     Культура спілкування 52,0 4,4 71,0 4,4 33,0 4,4 23,0 4,6 16,0 4,6 23,0 4,6 27,0 4,3 89,0 4,7 34,0 4,4 

18. Оцініть, будь ласка, роботу ЦЕНТРУ 

ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ за 

п’ятибальною шкалою (де 1 – дуже погано, 

а 5 – дуже добре) за наступними 

критеріями 

51,0 3,7 73,0 3,8 34,0 3,5 23,0 3,7 17,0 4,2 22,0 3,9 28,0 3,9 83,0 3,9 32,0 3,8 

     Оснащення комп’ютерних класів  50,0 3,9 73,0 3,9 34,0 3,6 23,0 3,8 17,0 4,4 22,0 4,0 28,0 4,0 82,0 4,1 32,0 3,9 

     Наявність необхідного програмного 

забезпечення 
50,0 3,9 72,0 4,1 34,0 3,7 23,0 4,0 17,0 4,6 21,0 4,3 27,0 4,0 82,0 4,2 32,0 4,1 

     Якість WiFi 51,0 3,4 73,0 3,5 34,0 3,3 23,0 3,2 17,0 3,5 21,0 3,4 28,0 3,7 83,0 3,5 32,0 3,3 

19. Оцініть, будь ласка, роботу ЦЕНТРУ 

РОЗВИТКУ КАР’ЄРИ за п’ятибальною 

шкалою (де 1 – дуже погано, а 5 – дуже 

добре) за наступними критеріями 

46,0 4,3 61,0 4,2 30,0 3,9 16,0 4,5 16,0 4,7 19,0 4,2 24,0 4,4 73,0 4,4 29,0 4,3 

     Режим роботи 46,0 4,3 61,0 4,1 30,0 3,8 16,0 4,4 16,0 4,8 19,0 4,1 24,0 4,3 73,0 4,3 29,0 4,2 

     Надання консультацій 46,0 4,4 60,0 4,2 30,0 3,8 16,0 4,4 16,0 4,8 18,0 4,2 24,0 4,3 72,0 4,4 29,0 4,2 

     Результативність допомоги 44,0 4,3 60,0 4,2 30,0 3,8 16,0 4,3 16,0 4,5 19,0 4,2 23,0 4,2 70,0 4,4 29,0 4,2 

     Культура спілкування 45,0 4,4 61,0 4,4 30,0 4,1 16,0 4,7 16,0 4,9 19,0 4,5 24,0 4,6 70,0 4,6 29,0 4,7 

20. Оцініть, будь ласка, як працюють 

КАСИ Університету за п’ятибальною 

шкалою (де 1 – дуже погано, а 5 – дуже 

добре) за наступними критеріями 
50,0 4,2 67,0 4,2 33,0 4,2 21,0 4,4 16,0 4,3 24,0 4,1 27,0 4,4 92,0 4,3 36,0 4,3 

     Режим роботи 50,0 3,8 65,0 4,0 32,0 4,1 21,0 4,3 16,0 4,1 23,0 3,8 27,0 4,2 92,0 4,1 36,0 4,1 

     Швидкість обслуговування 50,0 4,3 67,0 4,3 32,0 4,2 21,0 4,4 16,0 4,6 24,0 4,2 27,0 4,4 89,0 4,3 36,0 4,4 

     Культура спілкування 50,0 4,5 66,0 4,4 33,0 4,3 21,0 4,6 16,0 4,3 23,0 4,3 27,0 4,7 90,0 4,5 36,0 4,5 
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21. Оцініть, будь ласка, роботу 

МЕДИЧНОЇ СЛУЖБИ за п’ятибальною 

шкалою (де 1 – дуже погано, а 5 – дуже 

добре) за наступними критеріями 

42,0 4,2 59,0 4,2 30,0 4,2 20,0 4,3 13,0 4,6 13,0 4,3 23,0 4,3 61,0 4,3 29,0 4,1 

     Режим роботи 42,0 4,0 57,0 4,0 30,0 4,1 20,0 4,1 13,0 4,3 13,0 4,2 23,0 4,0 61,0 4,1 29,0 4,1 

     Надання допомоги 42,0 4,3 59,0 4,2 30,0 4,1 20,0 4,3 13,0 4,6 13,0 4,2 23,0 4,4 58,0 4,3 29,0 4,1 

     Наявність необхідних медичних засобів 

та препаратів 
42,0 4,2 57,0 4,2 30,0 4,4 20,0 4,3 13,0 4,5 13,0 4,3 23,0 4,3 57,0 4,4 29,0 3,9 

     Культура спілкування 42,0 4,5 57,0 4,4 30,0 4,3 20,0 4,6 13,0 4,8 13,0 4,5 23,0 4,4 57,0 4,5 28,0 4,2 

22. Оцініть, будь ласка, роботу 

ПОЛІГРАФІЧНОГО ЦЕНТРУ за 

п’ятибальною шкалою (де 1 – дуже погано, 

а 5 – дуже добре) за наступними 

критеріями 

48,0 3,9 63,0 3,9 32,0 4,1 19,0 4,1 16,0 4,4 19,0 4,2 25,0 4,2 72,0 4,3 34,0 4,2 

     Режим роботи 48,0 3,8 62,0 3,9 32,0 4,1 19,0 4,0 16,0 3,9 19,0 4,2 25,0 4,0 72,0 4,1 34,0 4,2 

     Швидкість обслуговування 48,0 3,9 63,0 4,0 32,0 4,1 19,0 4,0 16,0 4,5 19,0 4,4 25,0 4,2 71,0 4,3 34,0 3,9 

     Асортимент послуг 48,0 4,0 61,0 3,9 32,0 4,1 19,0 4,2 15,0 4,7 18,0 4,3 24,0 4,4 71,0 4,3 34,0 4,2 

     Культура спілкування 48,0 4,0 61,0 4,1 32,0 4,1 19,0 4,4 16,0 4,4 18,0 4,1 25,0 4,3 71,0 4,4 34,0 4,4 

23. Оцініть, будь ласка, роботу СЛУЖБИ 

ОХОРОНИ ТА БЕЗПЕКИ за п’ятибальною 

шкалою (де 1 – дуже погано, а 5 – дуже 

добре) за наступними критеріями 

49,0 4,1 67,0 4,0 33,0 3,8 21,0 4,0 17,0 4,2 18,0 4,1 27,0 4,0 83,0 4,2 28,0 4,0 

     Ефективність пропускного режиму 49,0 3,9 67,0 3,9 33,0 3,6 21,0 4,0 17,0 4,1 18,0 3,8 27,0 4,0 83,0 4,1 28,0 4,0 

     Надання допомоги в екстрених 

ситуаціях 
47,0 4,1 66,0 3,9 32,0 3,7 20,0 4,0 16,0 4,2 17,0 4,1 25,0 3,9 72,0 4,2 28,0 4,1 

     Надання довідкової інформації 49,0 4,1 66,0 4,0 33,0 3,9 20,0 4,2 16,0 4,4 18,0 4,1 25,0 4,1 75,0 4,2 28,0 4,0 

     Культура спілкування 49,0 4,2 65,0 4,1 33,0 3,8 21,0 3,7 17,0 4,3 18,0 4,2 26,0 4,0 77,0 4,4 28,0 3,9 

24. Оцініть, будь ласка, роботу ЦЕНТРУ 

ВИВЧЕННЯ ІНОЗЕМНИХ МОВ за 

п’ятибальною шкалою (де 1 – дуже погано, 

а 5 – дуже добре) за наступними 

критеріями 

44,0 4,1 52,0 4,1 25,0 4,1 17,0 4,2 13,0 4,0 13,0 4,0 22,0 4,1 52,0 4,3 26,0 4,3 

     Режим роботи 43,0 4,0 52,0 4,0 25,0 4,0 17,0 3,9 13,0 4,0 13,0 3,9 22,0 4,1 52,0 4,2 26,0 4,4 

     Надання допомоги 44,0 4,0 51,0 4,1 25,0 4,0 17,0 4,1 13,0 3,9 13,0 4,0 20,0 3,9 51,0 4,3 26,0 4,2 

     Достатність факультативів для 

додаткового вивчення іноземних мов 43,0 4,1 52,0 4,1 25,0 3,9 17,0 4,2 13,0 3,9 12,0 3,9 21,0 4,0 50,0 4,3 26,0 4,2 

     Культура спілкування 44,0 4,3 52,0 4,3 25,0 4,3 17,0 4,4 13,0 4,2 13,0 4,2 21,0 4,2 51,0 4,5 26,0 4,5 
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25. Оцініть, будь ласка, САЙТ 

Університету за п’ятибальною шкалою (де 

1 – дуже погано, а 5 – дуже добре) за 

наступними критеріями 

51,0 3,9 68,0 4,0 32,0 3,6 22,0 4,2 17,0 4,1 23,0 4,1 28,0 4,1 89,0 4,1 34,0 4,4 

     Дружність/зручність інтерфейсу 51,0 4,0 68,0 3,9 32,0 3,7 22,0 4,2 17,0 4,2 23,0 4,1 28,0 4,0 89,0 4,0 34,0 4,5 

     Змістовність наповнення 51,0 4,0 68,0 4,0 32,0 3,8 22,0 4,4 17,0 4,0 23,0 4,3 28,0 4,0 88,0 4,2 34,0 4,3 

     Своєчасність оновлення 51,0 3,6 67,0 3,7 32,0 3,3 22,0 3,9 17,0 3,9 23,0 4,0 28,0 3,9 87,0 3,8 34,0 4,1 

     Корисність для студентів 50,0 4,1 67,0 4,1 32,0 3,7 22,0 4,2 17,0 4,1 23,0 4,1 28,0 4,3 88,0 4,3 34,0 4,5 

26. Оцініть, будь ласка, роботу 

господарської служби Університету за 

п’ятибальною шкалою (де 1 – дуже погано, 

а 5 – дуже добре) за наступними 

критеріями 

51,0 4,1 65,0 4,3 31,0 4,2 21,0 4,1 17,0 4,5 17,0 4,3 23,0 4,1 79,0 4,3 29,0 4,5 

     Якість прибирання в аудиторіях 51,0 4,1 65,0 4,3 31,0 4,4 21,0 4,1 17,0 4,5 17,0 4,3 23,0 4,1 79,0 4,2 29,0 4,5 

     Якість прибирання в місцях 

громадського користування 
51,0 4,1 64,0 4,4 31,0 4,1 21,0 4,2 17,0 4,7 17,0 4,4 23,0 4,2 78,0 4,5 29,0 4,5 

     Культура спілкування  50,0 4,1 64,0 4,2 30,0 4,0 21,0 4,0 17,0 4,4 17,0 4,1 23,0 4,0 77,0 4,1 29,0 4,4 

27. Чи проживаєте Ви в гуртожитку? 56,0   80,0   39,0   24,0   18,0   25,0   31,0   104,0   37,0   

     так 6,0   10,0   9,0   5,0   5,0   7,0   1,0   9,0   14,0   

     ні 50,0   70,0   30,0   19,0   13,0   18,0   30,0   95,0   23,0   

28. Оцініть, будь ласка, окремі аспекти 

проживання в ГУРТОЖИТКУ за 

п’ятибальною шкалою (де 1 – дуже погано, 

а 5 – дуже добре) за наступними 

критеріями 

24,0 3,1 26,0 3,0 11,0 3,5 9,0 3,4 8,0 3,5 10,0 3,2 6,0 2,4 34,0 3,3 18,0 3,3 

     Порядок 24,0 3,0 26,0 3,2 11,0 3,6 9,0 3,6 8,0 3,5 10,0 3,4 6,0 1,8 34,0 3,2 18,0 3,5 

     Санітарний стан 24,0 2,9 23,0 2,9 11,0 3,4 9,0 3,3 8,0 3,6 10,0 2,8 6,0 2,2 34,0 3,2 18,0 3,2 

     Побутові умови 24,0 2,9 23,0 3,0 11,0 3,2 9,0 3,0 8,0 3,4 10,0 3,5 6,0 2,8 34,0 3,2 18,0 3,1 

     Робота персоналу гуртожитку 23,0 3,7 23,0 3,1 11,0 3,9 9,0 3,7 8,0 3,6 10,0 3,2 6,0 2,7 33,0 3,6 18,0 3,3 

29. Як Ви вважаєте, чи враховує 

адміністрація думку студентів при 

прийнятті рішень щодо питань, які 

стосуються студентів? 

55,0   78,0   38,0   23,0   18,0   24,0   29,0   96,0   34,0   

     так 15,0   21,0   7,0   3,0   3,0   7,0   6,0   24,0   6,0   

     скоріше ТАК, ніж ні 23,0   42,0   13,0   11,0   12,0   8,0   19,0   59,0   18,0   

     скоріше НІ, ніж так 15,0   10,0   14,0   8,0   1,0   6,0   2,0   11,0   10,0   

     ні 2,0   5,0   4,0   1,0   2,0   3,0   2,0   2,0       
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30. Чи спостерігали Ви випадки, коли 

студентів нашого Університету схиляли до 

матеріального стимулювання викладачів? 
55,0   78,0   40,0   24,0   18,0   27,0   30,0   100,0   35,0   

     ні 53,0   69,0   35,0   24,0   18,0   25,0   28,0   94,0   34,0   

     так 2,0   9,0   5,0           2,0   2,0   6,0   1,0   

36. Чи згодні Ви, щоб соціологічне 

опитування в Університеті було НЕ 

анонімним? 
55,0   83,0   40,0   22,0   18,0   24,0   28,0   101,0   36,0   

     Так 28,0   22,0   10,0   5,0   7,0   7,0   8,0   22,0   5,0   

     Ні 27,0   61,0   30,0   17,0   11,0   17,0   20,0   79,0   31,0   
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2. Оцінка роботи викладачів студентами за І семестр 2018-2019 н.р. 

 

Студенти оцінили, кількість викладачів 
в І семестрі 

202 

Кількість викладачів, які оцінили 1-4 студенти 71 35,15% 

Кількість викладачів, які оцінили 5-9 студентів 20 9,90% 

Кількість викладачів, які оцінили 10-19 студентів 21 10,40% 

Кількість викладачів, які оцінили 20-49 студентів 45 22,28% 

Кількість викладачів, які оцінили 50-69 студентів 14 6,93% 

Кількість викладачів, які оцінили більше 70 студентів 31 15,35% 
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2.1. Оцінка викладачів  у розрізі балів   

 

  Викладачі яких оцінили менше ніж 5 студентів 

  Викладачі які оцінені <= 3,5 балів (оцінено більше ніж 5 студентами) 

  Викладачі які оцінені >= 3,51-3,9 балів (оцінено більше ніж 5 студентами) 

  Викладачі які оцінені >= 4,0-4,4 балів(оцінено більше ніж 5 студентами) 

  Викладачі які оцінені >= 4,5 балів(оцінено більше ніж 5 студентами) 

 

 

№ ПІБ 
Кількість студентів Оцінка середньозважена  

оцінка 
Університет Коледж Університет Коледж 

1 
Абаніна Ганна Валентинівна 84,00   4,55   4,55 

2 
 Азоян Артем Акопович 23,00 68,00 4,74 4,13 4,28 

3  Алімпієв Євгеній Володимирович   6,00 13,00 4,44 3,19 3,58 

4  Алькема Віктор Григорович 21,00 15,00 4,19 3,98 4,10 

5  Андрєєва Віта Анатоліївна 9,00 94,00 4,66 4,20 4,24 

6  Андруневчин Олеся Дмитрівна   94,00   4,20 4,20 

7  Архіпов Віктор Віталійович 3,00   4,11   4,11 

8  Бабій Людмила Володимирівна 4,00   4,50   4,50 

9  Базілевич Олена Володимирівна 62,00   4,67   4,67 

10  Баликін Іван Ігорович 81,00 41,00 4,56 3,97 4,36 

11  Баликіна-Галанець Людмила Ігорівна 25,00 28,00 4,57 4,30 4,43 

12  Балита Ольга Вікторівна 9,00 3,00 4,63 1,64 3,88 

13  Баран Світлана Олександрівна 2,00   4,00   4,00 

14  Барвінок Надія Володимирівна   76,00   2,91 2,91 

15  Бернадський Богдан Васильович 23,00   4,42   4,42 

16  Бєлова Олена Ігорівна 18,00   4,45   4,45 

17  Бобров Євгеній Анатолійович 2,00   4,50   4,50 
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18  Бойко Богдан Вікторович 31,00 76,00 4,14 3,20 3,47 

19  Бойко Олена Миколаївна 2,00   4,50   4,50 

20  Борулько Наталія Олександрівна 3,00   4,67   4,67 

21  Бутенко Марія Олегівна 1,00   3,67   3,67 

22 

 Бутнік-Сіверський Олександр Борисович 
1,00   5,00   5,00 

23  Ваганов Костянтин Геннадійович 1,00   4,00   4,00 

24  Вайнорес Ірина Григорівна   57,00   4,44 4,44 

25  Васильченко Ольга Миколаївна 30,00   4,28   4,28 

26  Васюткіна Наталія Володимирівна 2,00   5,00   5,00 

27  Вихрист Сергій Михайлович 13,00   4,78   4,78 

28  Ворновських Людмила Сергіївна 2,00   5,00   5,00 

29  Воробйова Галина Олександрівна 4,00   5,00   5,00 

30  Гаврилюк Світлана Павлівна 4,00   4,58   4,58 

31  Галиця Ігор Олександрович 2,00   5,00   5,00 

32  Гарін Борис Борисович 72,00 75,00 4,70 4,08 4,38 

33  Гаркуша Віктор Володимирович   71,00   4,17 4,17 

34  Гіжевський Володимир Казімірович 29,00   4,91   4,91 

35  Горбань Галина Михайлівна 5,00   5,00   5,00 

36  Горбачук Олександр Іванович 23,00   4,60   4,60 

37  Горєлова Вероніка Юріївна 32,00 15,00 4,89 4,52 4,77 

38  Горохова Людмила Петрівна   5,00   3,90 3,90 

39  Гофман Мирослава Олександрівна 127,00 111,00 4,73 4,16 4,46 

40  Гребенюк Алла Василівна   40,00   4,39 4,39 

41  Григорчук Мирослав Васильович 25,00 19,00 4,50 3,99 4,28 

42  Гурінова Леся Олександрівна   113,00   4,46 4,46 

43  Грушко Віктор Іванович 12,00   4,35   4,35 

44  Далявська Тетяна Петрівна 6,00 82,00 4,81 4,62 4,63 

45  Даниленко Олена Анатоліївна   60,00   3,34 3,34 

46  Двірська Оксана Василівна 16,00 28,00 4,56 4,10 4,27 
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47 

 Дворниченко Михайло Володимирович  
3,00   5,00   5,00 

48  Денисов Олег Євгенійович 1,00   5,00   5,00 

49  Дзюба Тамара Володимирівна 23,00   4,60   4,60 

50  Дзюбко Віктор Васильович   22,00   4,57 4,57 

51  Дмитрієва Наталія Олександрівна 5,00   4,80   4,80 

52  Добришин Юрій Євгенович 35,00 63,00 3,60 2,80 3,09 

53  Доді Коріна 3,00   3,83   3,83 

54  Доляновська Інна Миколаївна 17,00 68,00 4,60 4,40 4,44 

55  Дунаєв Олександр Володимирович 6,00 190,00 3,42 3,67 3,66 

56  Єремчук Оксана Валеріївна 1,00   3,00   3,00 

57  Єрохін Костянтин Якович 1,00   3,00   3,00 

58  Живоглядов Юрій Олексійович 25,00   4,37   4,37 

59  Жирнова Олена Птрівна    25,00   4,17 4,17 

60  Жовтяк Ігор Васильович   105,00   3,15 3,15 

61  Завгородній Руслан Вікторович 1,00   5,00   5,00 

62  Закревська Олена Юріївна 4,00   4,88   4,88 

63  Запорожець Тетяна Василівна 26,00 24,00 4,71 3,38 4,07 

64  Заріпова Світлана Зульфирівна 6,00 53,00 4,72 4,74 4,74 

65  Захаров Олександр Іванович 2,00   4,83   4,83 

66  Захарова Ксенія Федорівна 13,00 3,00 4,30 2,33 3,93 

67  Зубок Микола Іванович 1,00   4,67   4,67 

68  Кадомський Кирило Костянтинович  13,00   4,21   4,21 

69  Казанова Олена Сергіївна   61,00   3,31 3,31 

70  Картунов Олексій Васильович 43,00   4,85   4,85 

71  Карюк Вікторія Іванівна 1,00   5,00   5,00 

72  Касянюк Марина Володимирівна 9,00 127,00 4,96 4,70 4,72 

73  Кахута Надія Дмитрівна 83,00   4,85   4,85 

74  Кириченко Віктор Вікторович   19,00   3,89 3,89 

75  Кириченко Оксана Сергіївна 1,00   5,00   5,00 
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76  Кнут Вікторія Юріївна 1,00   5,00   5,00 

77  Коваль Анна Миколаївна 3,00   5,00   5,00 

78  Ковалькова Тетяна Олександрівна 57,00   4,47   4,47 

79  Козенюк Валерій Олександрович 1,00 1,00 4,50 5,00 4,75 

80  Коломієць Володимир Михайлович   27,00   4,03 4,03 

81  Кондес Тетяна Василівна 102,00 182,00 4,63 4,55 4,58 

82  Кондрюкова Вікторія Вікторівна 1,00   5,00   5,00 

83  Корнієнко Ольга Олександрівна 9,00   3,67   3,67 

84  Корольова Вікторія Вікторівна 22,00 5,00 4,49 3,99 4,40 

85  Кравченко Оксана Валеріївна   35,00   4,54 4,54 

86  Кравцова Ірина Олександрівна 2,00   4,50   4,50 

87  Кривов’яз Оксана Василівна 9,00   4,94   4,94 

88  Кудряшова Світлана Вікторівна   39,00   3,28 3,28 

89 

 Кузьмінський Володимир Зигмонтович 
6,00   4,42   4,42 

90  Кутас Марина Сергіївна 3,00   2,50   2,50 

91  Лелюк Олеся Олександрівна 17,00   4,75   4,75 

92  Леоненко Ігор Володимирович 11,00   5,00   5,00 

93  Леонтьєва Оксана Федорівна 5,00   5,00   5,00 

94  Лисенко Катерина Григорівна 44,00 16,00 4,82 4,48 4,73 

95  Літвін Наталія Миколаївна 4,00   5,00   5,00 

96  Лободаєв Володимир Миколайович   117,00   3,72 3,72 

97  Лозовик Тетяна Олександрівна  1,00   3,50   3,50 

98  Лойко Валерія Вікторівна 2,00   4,83   4,83 

99  Лойко Дар’я Миколаївна 2,00   2,08   2,08 

100  Лотарєв Андрій Григорович 4,00   5,00   5,00 

101  Лук’янець Валентина Станіславівна 9,00   4,26   4,26 

102  Лукутін Олег Валерійович 1,00   2,50   2,50 

103  Мазур Олександр Вікторович 20,00 24,00 4,99 4,51 4,73 

104  Максимчук Леся Василівна 1,00   5,00   5,00 
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105  Малкова Тетяна Миколаївна 1,00   4,50   4,50 

106  Мандибура Валентина Юріївна   132,00   4,56 4,56 

107  Маринович Вікторія Володимирівна 4,00   5,00   5,00 

108 

 Маруховська–Картунова Ольга Олександрівна 
163,00 101,00 4,40 3,50 4,06 

109  Маруховський Олег Олександрович 23,00   4,68   4,68 

110  Медведєва Олена Михайлівна 1,00   5,00   5,00 

111  Мелько Людмила Федорівна 40,00 9,00 4,85 4,65 4,81 

112  Миргородська Олена Петрівна   52,00   4,50 4,50 

113  Міловідов Юрій Олегович 1,00 23,00 4,00 4,11 4,11 

114  Міхо Олена Іванівна  5,00   5,00   5,00 

115  Міщенко Володимир Спиридонович 4,00   4,75   4,75 

116  Міщук Микола Степанович 31,00 1,00 4,50 5,00 4,52 

117  Момот Неля Миколаївна 75,00   4,83   4,83 

118  Мосьпан Наталя Вячеславівна 6,00   4,42   4,42 

119  Моспан Наталія Едуардівна   112,00   3,42 3,42 

120  Наконечна Наталія Василівна 30,00 7,00 4,71 4,33 4,64 

121  Наумов Артур Андрійович   47,00   4,74 4,74 

122  Наумова Олена Олександрівна 18,00 11,00 4,94 4,52 4,78 

123  Некіз Тетяна Анатоліївна   53,00   4,58 4,58 

124  Одарчук Катерина Миколаївна 1,00   3,00   3,00 

125  Одягайло Борис Михайлович 3,00   4,89   4,89 

126  Оласюк Ганна Петрівна 3,00   4,28   4,28 

127  Олійник Ольга Борисівна   28,00   4,52 4,52 

128  Павлусенко Олена Василівна   44,00   4,40 4,40 

129  Пазєєва Ганна Михайлівна 30,00 12,00 4,45 4,40 4,44 

130  Паращенко Людмила Іванівна 1,00   5,00   5,00 

131  Парфенюк Ольга Вікторівна 19,00   4,78   4,78 

132  Пекна Галина Борисівна 30,00 22,00 4,64 4,09 4,41 

133  Петрова Ірина Леонідівна 3,00   4,44   4,44 
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134  Петрунько Ольга Володимирівна 20,00   4,33   4,33 

135  Пилипенко Анна Іванівна 34,00   4,74   4,74 

136  Пирлік Наталія Василівна 4,00 6,00 3,88 3,33 3,55 

137  Плетенецька Світлана Михайлівна 43,00 25,00 4,42 4,45 4,43 

138  Полєтаєв Вячеслав Вікторович   19,00   4,68 4,68 

139  Попова Олена Анатоліївна 1,00   4,67   4,67 

140  Радіонова Ірина Федорівна 9,00   4,31   4,31 

141  Рач Валентин Анатолійович 20,00   4,14   4,14 

142  Рибак Ірина Вікторівна 38,00   4,71   4,71 

143  Рева Ліна Павлівна   75,00   4,51 4,51 

144  Рокоча Віра Володимирівна 6,00   5,00   5,00 

145  Романова Марія Ігорівна 6,00 24,00 4,97 4,51 4,60 

146  Ромашко Ольга Миколаївна 9,00   3,67   3,67 

147  Рудко Богдана Богданівна 1,00 1,00 5,00 5,00 5,00 

148  Румик Ігор Іванович 18,00 37,00 4,93 4,77 4,82 

149  Сабадаш Антон Валентинович 3,00 26,00 3,94 3,66 3,69 

150  Самань Вікторія Віталіївна 2,00 3,00 3,92 3,92 3,92 

151  Сасім Марина Олександрівна   159,00   4,08 4,08 

152  Свердан Михайло Михайлович 1,00   5,00   5,00 

153  Свірідова Юлія Олександрівна 38,00   4,68   4,68 

154  Сингаївська Ірина Валентинівна  92,00   4,88   4,88 

155  Січевлюк Людмила Валентинівна 20,00   4,73   4,73 

156  Скіпальська Олена Миколаївна 27,00   4,67   4,67 

157  Скулиш Юлія Іванівна 7,00   4,83   4,83 

158  Скуратівська Марина Олегівна   1,00   1,00 1,00 

159  Сова Олена Юріївна 6,00 14,00 4,81 4,11 4,32 

160  Сокол Тетяна Георгіївна 13,00   4,82   4,82 

161  Сорока Ірина Анатоліївна 2,00   5,00   5,00 

162  Стародубцева Олена Іванівна  2,00   4,67   4,67 

163  Стативка Юрій Іванович 1,00   2,67   2,67 
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164  Степаненко Наталія В’ячеславівна 6,00 222,00 4,61 4,54 4,54 

165 

Степанкевич Костянтин Станіславович 
22,00   3,93   3,93 

166  Сукурова Наталя Михайлівна 3,00   4,56   4,56 

167  Сумбаєва Людмила Петрівна   169,00   4,51 4,51 

168  Тарасенко Сергій Олексійович 3,00   2,33   2,33 

169  Тарасова Ірина Вікторівна 5,00   4,47   4,47 

170  Терещук Марина Ігорівна 1,00   5,00   5,00 

171  Терзян Тигран Корюнович 2,00   4,50   4,50 

172  Терон Ірина Василівна 9,00   4,61   4,61 

173  Тищенко Олександр Петрович 1,00   4,17   4,17 

174  Ткаленко Світлана Іванівна 3,00   4,44   4,44 

175  Ткач Дмитро Іванович 9,00   4,78   4,78 

176  Ткач Разіда Мугаллімовна 19,00   4,94   4,94 

177  Троцько Володимир Валентинович 2,00 40,00 5,00 4,12 4,16 

178  Трухачов Олександр Іванович 23,00   4,74   4,74 

179  Тулуш Леонід Дмитрович 14,00   4,68   4,68 

180  Турло Юрій Григорович 1,00   4,83   4,83 

181  Уварова Ганна Шевкетівна 7,00   4,40   4,40 

182  Федорчук Тетяна Михайлівна 1,00   3,33   3,33 

183  Федосєєва Тетяна Романівна 1,00   4,67   4,67 

184  Федунов Микола Володимирович   20,00   4,45 4,45 

185  Філатов Сергій Антонович 10,00   4,68   4,68 

186  Француз Анатолій Йосипович 21,00 8,00 4,73 2,88 4,22 

187 

 Француз-Яковець Тетяна Анатоліївна 
2,00   4,58   4,58 

188  Хмель Володимир Вікторович 3,00 1,00 4,06 5,00 4,30 

189 

 Хмурковський Геннадій Володимирович 
2,00   3,00   3,00 

190  Хорошенюк Андрій Павлович 20,00 119,00 4,73 4,71 4,71 
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191  Цуруль Ольга Анатоліївна   22,00   1,95 1,95 

192  Чаюн Надія Степанівна 17,00   4,78   4,78 

193  Чернетченко Олена Миколаївна   4,00   4,64 4,64 

194  Чернозубкін Ігор Олександрович  118,00 54,00 4,35 4,31 4,34 

195  Чумаченко Ольга Григорівна 13,00   4,72   4,72 

196  Шапоренко Ольга Іванівна 4,00   3,83   3,83 

197  Шарова Олена Степанівна 1,00   3,67   3,67 

198  Шикова Олена Миколаївна 2,00   4,33   4,33 

199  Шрайф Вікторія Антонівна 4,00   4,67   4,67 

200  Штундер Ірина Олександрівна 15,00   4,53   4,53 

201  Юрченко Олександр Анатолійович 5,00   3,97   3,97 

202  Яровенко Людмила Миколаївна   16,00   4,70 4,70 

 

2.2.Найкращі викладачі на думку студентів (5 і більше згадувань) 

 

№ Викладач 

Кількість згадувань 

Університет Коледж Загалом 

1 Абаніна Ганна Валентинівна 21   21 

2  Азоян Артем Акопович 9 11 20 

3  Андруневчин Олеся Дмитрівна   7 7 

4  Базілевич Олена Володимирівна 12   12 

5  Баликін Іван Ігорович 5 6 11 

6  Баликіна-Галанець Людмила Ігорівна   6 6 

7  Бойченко Наталія Григорівна 13   13 

8  Вайнорес Ірина Григорівна   5 5 

9  Васильченко Ольга Миколаївна 8   8 

10  Гарін Борис Борисович 6 14 20 

11  Гаркуша Віктор Володимирович   5 5 

12  Горєлова Вероніка Юріївна   8 8 

13  Гофман Мирослава Олександрівна 47 20 67 
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14  Григорчук Мирослав Васильович 3 8 11 

15  Гурінова Леся Олександрівна   13 13 

16  Далявська Тетяна Петрівна 1 20 21 

17  Двірська Оксана Василівна   13 13 

18  Дзюбко Віктор Васильович 1 7 8 

19  Доляновська Інна Миколаївна 2 16 18 

20  Дунаєв Олександр Володимирович   27 27 

21  Жовтяк Ігор Васильович   19 19 

22  Заріпова Світлана Зульфирівна   15 15 

23  Кадомський Кирило Костянтинович  7   7 

24  Касянюк Марина Володимирівна   34 34 

25  Кахута Надія Дмитрівна 28   28 

26  Ковалькова Тетяна Олександрівна 13   13 

27  Кондес Тетяна Василівна 8 17 25 

28  Кравченко Оксана Валеріївна   17 17 

29  Лисенко Катерина Григорівна 11   11 

30  Мазур Олександр Вікторович 9 20 29 

31  Мандибура Валентина Юріївна   21 21 

32  Маруховська–Картунова Ольга Олександрівна 24 1 25 

33  Маруховський Олег Олександрович 5   5 

34  Мелько Людмила Федорівна 30 3 33 

35  Миргородська Олена Петрівна   8 8 

36  Міщук Микола Степанович 18   18 

37  Момот Неля Миколаївна 12   12 

38  Морозова Ірина Вячеславівна 10   10 

39  Моспан Наталія Едуардівна   15 15 

40  Наумов Артур Андрійович   16 16 

41  Некіз Тетяна Анатоліївна   15 15 

42  Олійник Ольга Борисівна   9 9 

43  Павлусенко Олена Василівна   14 14 
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44  Пекна Галина Борисівна 4 4 8 

45  Пилипенко Анна Іванівна 16   16 

46  Плетенецька Світлана Михайлівна 16 2 18 

47  Рибак Ірина Вікторівна 2 6 8 

48  Румик Ігор Іванович 8 24 32 

49  Сасім Марина Олександрівна   21 21 

50  Свірідова Юлія Олександрівна 8   8 

51  Сингаївська Ірина Валентинівна  44   44 

52  Степаненко Наталія В’ячеславівна   89 89 

53  Сумбаєва Людмила Петрівна   13 13 

54  Ткач Дмитро Іванович 14   14 

55  Троцько Володимир Валентинович 2 11 13 

56  Трухачов Олександр Іванович 16   16 

57  Федунов Микола Володимирович   9 9 

58  Хорошенюк Андрій Павлович 3 51 54 

59  Чернозубкін Ігор Олександрович  25 5 30 

60  Штундер Ірина Олександрівна 5   5 
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3. Побажання з удосконалення діяльності та управління Університетом у цілому 

 

Коледж Університет 

1. Сделать пары по графике и анимации для кн-га ибо они 

ГРАФИСТЫ 

2. Не ставте фіз-культуру на першу пару 

3. КОМП'ЮТЕРИ В АУДИТОРІЯХ ТРЕБА ПРОКАЧАТИ 

4. Хотілося би перейти на повну та зручну автоматизацію усього. 

Поки що рух у цьому напрямку є, але дуже незначний. Хотілося би 

мати більш повний доступ до особистої інформації за межами 

кроку, наприклад, через той же телеграм бот чи на сайті. Щоб це 

було зручно, потрібно щоб цю роботу робили професіонали, а не 

студенти. До речі, поточний телеграм бот дуже часто не працює чи 

працює погано  

5. Вести Компютерную графику анимацию и дизайн... 

6. Будьте добрее и не отчисляйте наших наркоманов 

7. Враховувати думку студентства на зборах циклових комісій  

8. Я дуже наполягаю на тому, щоб у столовій були фрукти. Багато 

людей, на жаль я також, мають гастрит. Дуже проблематично їсти 

столові смачні, але занадто жирні страви. В мене МАЙЖЕ 

ЗАВЖДИ болить живіт після їдальні. А також, якщо не надається 

програма курсу КНГА, яка б мала бути (3д анімація, наприкад) то 

навіщо тримати у себе таку спеціальність? Краще приберіть і не 

плекайте марно надії дітей. Дякую. 

9. Адекватне оцінювання студентів, якщо деканат забирає з пар будь 

ласка хай пише службовки 

10. Зробіть нормальні ціни на навчання 

11. Вчасно надавати корисну інформацію 

12. Охранная служба работает некачественно 

13. Также прошу вас повлиять на ценовую политику столовой.  

14. Поверніть бургери у їдальню 

15. Все добре 

16. Щастя,здоров'я, діточок як на небі зірочок 

17. Вайфай кращий і пар поменше)  

18. Сделать историю на втором курсе проще 

1. Все ідеально (майже) 

2. Всё класс  

3. Всім добра та злагоди 

4. Хотілось би більше закордонних програм  

5. Більший контроль 

6. Панини по 10 грн  

7. Дешевше хавчик в столовій 

8. Больше практики меньше домашки 

9. Хотілося б постійно стабільний розклад занять  

10. Труднощі виникають через те, що серед семестру додають нові 

предмети, та не залишається достатньо часу для їх вивчення, та 

отримання достатнього рівня баллів.  

11. Краще додавати 3-4 пару серед семестру, ніж ставити 4 пари у суботу. 

12. Більше практичних дисциплін 

13. Щодо дисциплін: є 3 предмети, які ми проходили: інвестування 

(найбільш цікавий), бізнес-планування та основи управління 

проектами. Ці предмети цікаво слухати, проте інформація, яка 

викладається та домашні (практичні) завдання (створення бізнес-

плану) є практично однаковоми (можливо з деякими відмінностями 

по кожному з них). Можливо краще було б їх об’єднати. Цікаво було 

б більш поглиблено вивчати фінансову діяльність різних установ, ніж 

структуру та оформлення бізнес-плану.  

14. Вирішіть будь ласка щось з практикою! у нас за 4 роки навчання не 

було ні разу нормальної практики! Бо вже через пів року закінчення 

нашого навчання а я не знаю чим займається міжнародний економіст 

15. Wi-Fi  

16. Верните зачетки 

17. Не ставить парі на 16  

18. Більш організовану роботу в адміністрації  

19. Как и в стране, нужно менять правительство некоторых подразделий. 

Больше красок в жизнь университета. Меньше эгоизма со стороны 

преподавателей. 
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19. Збільшити кількість практик для комп*ютерних наук 

20. Бути уважніше до студентів 

21. Сделайте уголок для отдыха  

22. Было бы не плохо, если бы интернет-покрытие было не только в 

избранных аудиториях. (особые проблемы на -1 этаже) 

23. ВайФАЙ кРАЩИЙ 

24. Підвищити організацію робочого процесу деканату та викладачів 

25. Зробити питні фонтанчики для пиття води, бо в багатьох студентів 

немає грошей 

26. Ціни в столовій нижче)  

27. Більше вимогливості!!! 

28. Все добре 

29. Меньше пар, больше информації 

30. Давати студентам змогу доздавати та щоб всі викладачі приймали 

доскладання 

31. Все потеряно 

32. Роботу деканату 

33. Бажаю вам Європейської інтеграції. 

34. В цілому все добре. Пишаюсь, що навчаюсь в коледжі КЕПІТ, а 

також хочеться сказати дякую Корпорації і всій адміністрації 

деканату коледжа 

35. Хватит принуждать всех эту фигню делать 

36. Все і так добре 

37. Перевіряти викладачів  на гарне та сучасне знання цього предмету і 

доступність викладання 

38. Менше пар і менше завдань!!! 

39. Більше справедливості 

40.  Давайте більше знань 

41. Будь ласка покращіть Wi/FI та якщо заходиш до аудиторії то 

автоматом 8!!!!!!!!!!!!! 

42. Вчасно повідомляти зміну розкладу 

43. І так все добре, ніяких побажань чи претензій. 

44. Прислухатися до думки студентів 

45. Зменшити кількість студентів які не знають де вони знаходяться! 

46. Потрібно WiFi краще 

20. Студ офис галимый  

21. Молодці все добре, успіхів  

22. Ставлення викладачів до студентів щоб було кращим  все супер дуже 

багато печива  

23. Швидка проінформованість студентів 

24. Легализация марихуаны в университете  

25. У вас не навчання а постійні свята так це круто але ми прийшли сюди 

навчатися  

26. Надання можливість практики поза університетом 

27. В аудиторіях холодно і некомфортно  

28. Умнічки, так тримати, планку нижче не опускати:)  

29. Дякую Університетові, ви- чудові!  

30. Планую отримувати у вас і третю вищу освіту. 

31. Робота їдальні в неділю 

32. Бажання триматись на тому доброму рівні ,який є зараз 

33. Університет дуже подобається  

34. Своєчасність оновлення розкладу 

35. Не жлобіться 

36. Осучаснити систему викладання та подання матеріалу  

37. Видавати студентські квитки до початку занять, розширити графік 

роботи бібліотеки у неділю, викладачам менше відволікатися від теми 

заняття. Надавати питання та перелік необхідних робіт по 

дисциплінам на початку семестру. По можливості працювати більше 

одного кафетерію задля запобігання надмірних черг. Відати залікові 

книжки магістрам, щоб не було необхідності заглядати в кожну 

відомість. 

38. Проводити тести засобами MS office 365 

39. Процвітання та кваліфікованих випускників 

40. Получения нужной информации в онлайн 

41. Мати почуття гумору 

42. Більше посміхатись 

43. Більше спокою при роботі 

44. Пари позже сделать  

45. Привести до відповідності сертифікату ІСО роботу структури 

університету. 
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47. Пришвидшити зміну поганих викладачів  

48. Щоб вчителі ходили на консультації, а не щоб студенти ловили їх 

після пар і на перервах 

49. Щоб після лекцій на семінарі був матеріал лекцій.  

50. Краще Вай-Фай на першому поверс 

51. Деканат не завжди зібраний , можна було б швидше сповіщати 

зміну аудиторії 

52. Хотілося розраховуватися карткою у столовій 

53. Краще пояснювати матеріал з чіткими прикладами та цікавим 

подання предмету 

54. НЕ БУЛО ПЕРШИХ ПАР, ЩОБ РОЗКЛАД НЕ ЗМІНЮВАВСЯ( 

АБО ПОПЕРЕДЖАЛИ ПРО ЗМІНУ ПАР РАНІШЕ) 

46. Все круто, все ОК 

47. Улучшить работу сайта и мудл 

48. Щоб було все більш організовано 

49. Більше уваги до студентів Заочної форми 

50. Пари у журналістів хоча б з 10 ранку 

51. Насправді, мені все дуже подобається. Я очікую на таку ж подальшу 

активність, як і зараз. 

52. Процвітання в майбутньому  

53. Продовжувати вдосконалюватись 

54. Все майже чудово. Принаймні те що залежить від викладачів, а  не від 

студентів.  

55. Розклад, студофіс  

56. Рівномірно розподіляти пари 

57. Работа столовой в воскресенье 

58. Платите больше преподавателям )))) 

59. Використання сучасних методик 

 


